11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.02.2011 12:01:56

dopmupoBaHHus 3aKI09eHHs1 Bpaua: 27.02.2011 21:27:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208841/answer/211473




Cpenaiite Y3[II' cocymoB ceMeHHBIX KaHAaTUKOB. Yepe3 14 mgHel moce mocnenHei TabneTku cuaiTe
3AKyNAT Ha KOHTPOIbHEIN aHanus- Ha UIIIIIT u Ha Oaknoces.



